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° o 2 1 3~
fvnald XY'— Xy = X SInX

a e 6 ‘2/ dl & cll o v & a
1. aumimaagwuﬁau@wﬂﬁmﬂmﬁu@l%Lﬂuawmﬂm@l@
1) guN1Ia819978 (simple)

2) &UNSHENALUT G (separable)

(1)
(2)
(3) ¥UN1TL@NWUT (homogeneous)
(4) RNNILTILEW (linear)

(5)

5) RUNTLUWATI (exact)

2. dalafunaiaasnall (general solution) 2aIFNNIIAING

(1) Y= cX+ XCosX
(2) Yy = CX— XCOSX
(3) y=C+ Xcosx
(4)

4) y=cx—xsinx
(5) y=cx+ xsinx
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3. dasnnuamssninnglulandymwide 2. unsesutaudy (explicit solution) wal

Aa [ 2 1 3 H ] { o v o 1 <
ammnmm&wuf XY —=Xy=XSNX 3931a1 cnvilvuaiaasainariiuwuaiassua

Yrynenasan

X°y'— xy = x’sinx, y(z =—
2 2

4. Wavnnuaassnnnglulandilanida 2. ([ JunaassTauss (explicit solution) va3

A o 2. ,1 3 A \ A o o o ' I
mm'mmmg,wuf XY =Xy =X"SNX 931161 C A I ARaaaaIna L uNaaas o

Yrynenasan
2. 3 T_
Xy-—xy=xdnx y| - =7
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Avualy XY'—xy=y?, x>0

a e 6 ‘2/ dl & dl o v & a
5. aumimaagwmamuwwummﬁu@l%Lﬂuawmﬁju@l@
1) guN1Ta819978 (simple)

2) &UNSHENALUT G (separable)

(1)
(2)
(3) ¥UN1TL@NWUT (homogeneous)
(4) RUNILTILEW (linear)

(5)

5) RUNTLUWATI (exact)

6. Talatdunaaasnaly (general solution) 2BIRNNITAING

X
1) y=——"—
My Inx+c
y_Inx+c
(3) y=— Inx
y= Inx+c
In x
4 = -
@y InXx+c
In X
5 -
®) ¥ X+cC

nangng fruald C 1udinsaalag
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7. dasnnuamssninnglulandiymwide 6. (Hunsasusaudy (explicit solution) wal

a % 2 1 2 1 { o v 0/ 1 &
sumaBiauius XY — XY =Y qmei c nvhluatassasnarndunaassvasiam

LN
Xy'-xy=y*, y(1)=1
(1) -2
(2) -1
(3)0
(4) 1
(5) 2

8. wasnnuamsaNinnglulandymwide 2. (Hunsasusaudy (explicit solution) Wl

a V) 2 1 _ 2 ' { o Y [ 1 &
sunaBiauius XY — XY =Y qmei c nvhluatassasnardunaassvasdam

Faadu

2\, 2 1
Xy=xy=y',  y()=-7

(1) 2

(2) -1

(3)0

(4) 1

(5) 2
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= [

fuuald Y" — 3y =r(X) lassudoudnfisusuys=@nd (undetermined coefficient)

adasaundlinaanianz Y, aglugdlad

9. I(X)=xe™
(1) Y, = A"
@) Y, = Axe™
3) Y, = (A+Bx)e™
) ¥, = (Ax+Bx*)e ™
5) Y, = (A + Bx)e™

o A B iudaeaa

10. T(x)=xe™
(1) Yp = Ae”
@) Y, = Axe™
3) Y, = (A+Bx)e™
@) Y, = (Ax+ Bx*)e™
5) Y, = (A + Bx’)e™

o A B iudaeaa

s Factnans?

7y
DINTYNADU. .7



i Wi 711

ﬁl g]\e\@\%a 101 OSSO LAUUTZNR Y LAUNIIRDU.ceveeeeerene
"‘g :’Er- ‘_:gh o A { A o o
<.,,f"mi,,,|‘iﬁ‘i[ﬁ|{wma’s°ﬁ’1 103105 78371 CALCULUSIII mmsﬁaaau WE.AT.LBYT ATRNRY

3 #
LT TR P

alrdayane linaudiainde 11.-12.

v n a L5 a Qg .
AAUA LA y" —4y'+3y =r(X) lapsdoviTifisuauyszdnt (undetermined

coefficient) azdiasaundlinamasianiz Y, atfluztladh

11. r(x)=xe>
(1) Y, = A"
@ Y, = Axe™"
3) Y, = (A+Bx)e™
@) Y, = (Ax+Bx*)e™
5) ¥, = (A+Bx+Cx*)e™

o A B,C 1iluaasen

12. r(X) = xcos3x+sin3x
(1) Y, = (A+Bx)sin3x
2) Y, = (A+ Bx)cos3x
(3) Y, = AXsin3x+ Bxcos3x
@) Y, = (A+Bx)sin3x+ (C + Dx) cos3x
(5) ¥, = (Ax+Bx*)sin3x+ (Cx+ Dx*) cos3x

a AB,C,D flusaic

s Factnans?
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ﬁmsmﬁawmn%dm#ﬁuf

XY "+ Xy'— Y =4X Tauit x>0

d 4 A 9 A > CZ A
Wanuhwamasna ldvessunmaieyius Xy +xy —y=0 iy 01X+7 lasd

C, uaz G (Judnsaalag

TagArmsudsiusasiulsidsu nazavudly Y, = U)X+

V(X)

e u ez v LIuwWInTw

PaIalsdase X

13, Warsudalade lanazausnlddud u(x) Adnnglunsiassianis y, la
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15, wvgmwﬁasl,@@iavl,ﬂf:ﬁﬁ]:muﬁn’lfﬁlﬂuwamamaww: y, b
1) Yo = 2xIn x
2) Yp = xInx
@) ¥p =INX
@) Yp = —xInx
5) Y, =—2xInX

16. JIWAN F(9) e F(s) (Junsutadsantans (Laplace transform) ua4

f(X)=cosx—e”
s+1
- +s-1
s+1
S+ +s+1
s-1
S+ +s+1
s-1
$-s+s-1
1-s
S+sf+s+1

(1) F(9) =
(2) F(s)=
(3) F(s)=
(4) F(s)=

(5) F(s)=

s Factnans?
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17. 298 F(s) Wa F(s) wnsudasardans (Laplace transform) wa4

f(X)=e'x’
2

S +3s° +3s+1
2

$°—3s* +3s-1
6

s'+4s® +65% +4s+1
6

s' -4’ +65° —4s+1
24

s'+45° + 65 +4s+1

(1) F(s)=

(2) F(9) =

(3) F(9)=

(4) F(s)=

(5) F(s)=

18. JIWA f(X) 138 f(x) Wwnsudasandanannas (inverse Laplace transform) 283
2

F(s) =
®) s’ —9s® +27s-27
(1) f(x) =x"e
2) f(x)=xe™
3) f(x)=x’e>
@) f(x)=x%e"
5) f(x)=xe*

Apetnanuet
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19. a9en f(x) e f(x) Junsudasandanonniss (inverse Laplace transform) 283
S

F(S)=————
() s*+4s-5

3) f(x)=e**(cosx—2sinx)
@) f(x)=e**(2cosx—-sinx)
5) f(X)=€e?(2cosx+sinx)

20. 29wen f(x)Wa f(x) untudadantanswnis (inverse Laplace transform) w84
S

F()=————
(s) s’ +4s+5

3) f(x)=e?(cosx—2sinx)
@) f(x)=e?(2cosx—sinx)

5) f(x)=€e?*(2cosx+sinx)

s Factnans?
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1. RFAINFNM TG MWD UaNNTTRALIBATI (exact equation) WIBNNIRINALRALVBIFNANT

(ye” +sec® xsec y)dx + (xexy +tanxsecytany + 2y) dy=0 (7 azuun)
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2. ﬁmﬂizqﬂmﬂ"ﬁmmﬂmmﬂmenmwameaaﬂzymmé?aﬁu
y'—-2y'+y=2e*, y0)=3, y(0)=2 (8 ML)
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nanawme dniudeseudoll frindnelHsaun llsnsulassdaownaaasvasdymdrasedu azla
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